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Ata da 11ª Reunião do Conselho de 
Administração (RCA) da Agência de 
Desenvolvimento Econômico de Pernambuco 
S.A. – ADEPE, do exercício de 2024.

C.N.P.J. - 10.848.646/0001- 87
NIRE - 26300033534

1. DATA, HORA E LOCAL: Em 27 (vinte e sete) de novembro de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), às 9h (nove horas), na sede social da AGÊNCIA DE 
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DE PERNAMBUCO S.A – ADEPE, localizada 

à Avenida Conselheiro Rosa e Silva, nº 347, Graças, nesta cidade do Recife e 

virtualmente através do link (https://meet.google.com/bte-isuz-phq), reuniu-se o 

Conselho de Administração da ADEPE, com a presença do Sr. Carlos Soares 
Sant’Anna - Representante do Acionista Majoritário e Presidente do Conselho de 

Administração, do Sr. Francisco Franco De Vasconcelos - Membro de Livre 

Escolha, do Sr. Marcelo José Ferreira e Silva - Membro de Livre Escolha e do Sr. 

Igor Fontes Cadena - Membro Independente, e remotamente, da Sra. Amanda 
Aires Vieira - Representante do Acionista Minoritário, da Sra. Daniella Maria 
Cardoso De Brito Alves - Membro de Livre Escolha e da Sra. Ivaneide De Farias 
Dantas - Membro de Livre Escolha.

A Reunião contou também com a presença da Sra. Érika Vasconcelos – Adjunta do 

Controle Interno, do Sr. Francisco Eurico Jr. – Auditor Interno, da Sra. Andreza 

Stamford – Gerente Jurídica e do Sr. Hudson Leonardo – Diretor Executivo de 

Projetos.

2. MESA: Presidente: Dr. CARLOS SOARES SANT’ANNA;
Secretária: Sra. AMANDA AIRES VIEIRA.

3. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Dispensadas as formalidades de convocação, 

em virtude da presença da totalidade dos membros em exercício do Conselho de 

Administração da ADEPE.
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4. ORDEM DO DIA: Deliberar sobre:

4.1) Análise do Plano de Negócios da ADEPE;

4.2) Análise da Estratégia de Longo Prazo da ADEPE;

4.3) Análise da Ata da 5ª Reunião do Comitê de Auditoria Estatutário;

4.4) Outros Assuntos Correlatos.

5. DELIBERAÇÕES: Diante da presença do Comitê de Auditoria Estatutária, a 

reunião foi aberta pelo Presidente e dada a palavra aos membros do Comitê 

presentes. Demonstrando satisfação com a participação, os membros do Comitê 

destacaram a relevância de seus trabalhos para a verificação da conformidade das 

ações da ADEPE. Após amplo debate, a reunião prosseguiu para a análise das 

pautas do Conselho e, por unanimidade, RESOLVEU:

5.1) APROVAR, ad referendum da próxima reunião do CONSAD, o Plano de 

Negócios da ADEPE, constante no processo SEI nº 0060600967.000055/2024-12, 

documento nº 59151730. Nesta oportunidade, foi deliberado e decidido pelo 

encaminhamento do Plano para que seja apresentado pelo Diretor-Presidente da 

ADEPE e que se tenha o retorno estatístico dos dados do Plano anterior;

5.2) APROVAR, ad referendum da próxima reunião do CONSAD, a Estratégia de 

Longo Prazo da ADEPE, constante no processo SEI nº 0060600967.000055/2024-

12, documento nº 59152544. Nesta oportunidade, foi deliberado e decidido pelo 

encaminhamento da Estratégia para que seja apresentada pelo Diretor-Presidente 

da ADEPE e que se tenha o retorno estatístico dos dados da Estratégia anterior;

5.3) TOMAR CIÊNCIA, da Ata da 5ª Reunião do Comitê de Auditoria Estatutário, 

constante no processo SEI nº 0060600967.000055/2024-12, documento nº 

59178187 e solicitar esclarecimentos sobre as adequações internas constante no 

item 3.4 e um sumário dos pontos trazidos nos itens 3.2 e 3.3;

5.4) Assuntos Correlatos:
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a) Os conselheiros convidam para participação e apresentação das pautas pelo 

Diretor-Presidente da ADEPE;

b) Os conselheiros solicitam que o Diretor Executivo de Projetos traga para a 

próxima reunião as informações dos Planos de Negócio 24/25 e da Estratégia 

de Longo Prazo anterior e agora.

6. ENCERRAMENTO: Concluindo os trabalhos, por não mais haver assunto para 

deliberação, declararam encerrada a Reunião, lavrando-se a presente ata, a qual foi 

lida, achada conforme, aprovada e assinada pelos presentes.

7. ASSINATURAS:  

CARLOS SOARES SANT’ANNA
Presidente do Conselho de Administração

AMANDA AIRES VIEIRA
Membro do Conselho 

DANIELLA MARIA CARDOSO DE BRITO ALVES
Membro do Conselho 

FRANCISCO FRANCO DE VASCONCELOS
Membro do Conselho 

IVANEIDE DE FARIAS DANTAS
Membro do Conselho

MARCELO JOSÉ FERREIRA E SILVA
Membro do Conselho 

IGOR FONTES CADENA
Membro do Conselho 
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ÉRIKA CRISTINA DE LIMA VASCONCELOS
Adjunta do Controle Interno ADEPE

ANDREZA STAMFORD
Advogada constituída, nos moldes da

Lei Federal nº 8.906/1994
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